MHCprKLIMﬂ no yctaHOBKe

nodnokomHuka nepedHeao (cpedHe20) Os1st aemomobunsi Daewoo Matiz (Jay Mamu3) & Chevrolet Spark
(LLeepousie Cnapk)

Kpgrmirefin
PEMHE
Geaomacsocy

Boar 1anmca
| pEMHH
s GelomacHocT

-

MNMoAnokoTHUK NnepeaHUN (CpeaHUIA) ycTaHaBNMBaeTCA Ha CuaeHbe BOAUTENS Ha ABe cyliecTBylolune
TOYKM KpenneHus. B npouecce yctaHOBKM TpebGyeTcs 3aMeHUTb WTaTHbIA 6onT M6x10 Ha 6onT M6x20.
Ucnonb3yrotcsa knoum Ha 10 m 17

1. CABUHYTb CMAEHbE BOAMTENSA BNEPES.

2. Haxopsck co CTOPOHbI 3a4HEro CMAEHbS, KIOYOM Ha 17 BbIKpYTUTb NpuMepHO Ha 8- 10 mm 6ont M10x70
(pacnonoxeH Hag 60NTOM KpenneHus K CUAEHbIO KPOHLLTENHa peMHsA ©6e30nacHoCTy).

. MepeaBuHyTbL CMAEHbE BOAUTENSA MaKCUMarnbHO Hasag,.

. BbIKpyTUTb 1 cHATL 6onT M6x10 1 wanby, (ycTtaHoBneHbl Ha 45 MM Bbiwe 6onta MIOx70).

. MepeaBuHyTbL cnaeHbe BOAUTENS BNEPES.

6. 3aBecTu Nas KpoHLUTeHa NoAnokoTHMKa nog ronosky 6onta MIOx70.

7. MNepeBecTy KPOHLUTENH NOAMOKOTHMKA B BEPTUKANbHOE MONOXEHNE.

8. MNepeABUHYTL CUAEHbE BOAUTENSA MakCUManbHoO Hasag, ( 4o ynopa).

9. YCTaHOBUTb paHee CHATYHO LWanby Ha CBOE LUTAaTHOE MECTO, COBMECTUTb OTBEPCTME 6 MM B KPOHLUTENHE
MOANOKOTHUKA C OTBEPCTUEM B CUAEHLE, rae paHee Haxogunca 6ont M6x10. MNpuTaHyTb NOANOKOTHMK K
CUAEHbBIO Yepes 3TO OTBEPCTME, UCMONb3Ys Ans aToro dont M6x20.

10. 3ataHyTb 6onT M6x20.

11. 3ataHyTb 6ont M10x70.

a b~ w



